

preoblekel, pognal v kot palico z bergljo vred in se kratkoma ločez noč prerodil v: elegantnega, popolnoma zdravega ter brhkega lahkoživca. Z milijoni se je preselil v prerojenem stanju iz Londona v Pariz. Policija je bila dan in noč na tekanju za šepavim, zaraščanim in čudaškim Smithom, ki pa se je gibal zdravih nog in v čedni obleki povsem mirno in v najboljših ter najbolj premožnih pariških krogih. Kot kralj Salomon v svojem bogastvu, si je privoščil tudi Jakob Smith vso razkošnost ter vsak užitek.

Minuli so meseci brezskrbnega rajanja ter uživanja, ko je zadela lahkoživca ter razsipnika — preganjalčeva roka.

Ravnatelj okradene londonske banke je predobro poznal navade ter razvade svojega nepoštenega sorodnika. Proti nagradi so se pojavili pred vsemi kino- in gledališkimi predstavami po večjih mestih pozivi: »Pazitel Najbrž je z milijoni pobegli Smith ravno pri tej predstavi. Poglej si dobro svojega sosedu, če se morda ne praska z roko po glavi kakor Smith, ali ne potrepnje z levim očesom kakor ta pretkanec!«

Pozivi so se ponavljali skozi mesece ter mesece in oropali Smitha živčnega miru ter ravnotežja. Pri koliko predstavah je bil, ko je čital na lastne oči, kakim razvadam, kakim zunanjevidnim gibljajem je bil udan. Nehote se je popraskal za ušesom, ko je čital na platnu kino-odra, da je bil ponarejevalec Smith udan tej navadi. Nekaka notranja sila ga je tirala od enega nočnega zabavišča do drugega in povsod isto zasledovanje. Postal je živčno razdražen in se začel trestiti od bojazni, da bi ga kaka nerodna kretnja, nasmeh ali praska ne izdala. Pariz mu je postal neznošen in radi tega se je preselil v London. V domači prestolici povsod isto neznošno zasledovanje ter preganjanje s peklenko pomočjo neprestanih pozivov.

Jakob Smith je živčno že tako onemogel, da se ni upal več nikamor v javnost, ampak se je skrbno zaklepal

med štiri stene. Tudi samota ga ni ozdravila, ampak mu razburkala živčevje do neznošnosti. Dobro se je zavedal, da se je prelevil radi bogzna kolkostokratnega čitanja lastnih navad ter razvad v takega čudaka, da se je po cele ure praskal, kjer bi se ne smel, štoral po nosu, mežikal, kašljal itd.

Telesno in duševno stanje sta se mu razpalila do obupnosti in stal je pred razpotjem: ali v prostovoljno smrt, ali se javiš sam sodišču in s tem pomiriš vest ter obenem tudi živce.

Poneverjenih milijonskih svot ni mogel več uživati, tičal je iz strahu pred izsleditvijo mesece v prostovoljno izbranem zaporu. Noč in dan nemir in neprestane kretnje v po pozivih naučenih razvadah.

Jakob Smith se je rešil te dni sam iz obupnega položaja s samoovadbo in z izpovedjo, kako ga je pritirala z vsoto silo do tega koraka originalna preganjalčeva roka, grizeča vest ter peklenko mučno živčno stanje. Londonska javnost pričakuje z vso velikomestno nestrpnostjo ter radovednostjo obravnave ter sodbe nad zločinom Jakoba Smitha, ki je bil tako pretkano zasnovan, se je posrečil, a je prišel tudi zanj bridek obračun.

Rogaška Slatina najbolj renomirano zdravilišče proti boleznim želodca, čreves, mehurja, žolčnih kamnov, srca, ledvic in jetez. Najuspešnejše in cenó zdravljenje v maju, juniju in septembru! Zahtevajte prospekte! 344


5 mesecev na Palma namesto 2 meseca na usnju

Vse ... Cas! Denar!
Zasluzek! Ves ...
2 ... 5 ...
namesto 2 ...
Denar!
Ves ...

... En klic je danes odločujoč
... Cas je denar, denar je moč
... Delovni čas zaslužek nudi

Štedljivost je dobiček tudi
Kar mesto dveh pet mesecev drži
Prihrani denar in mesce tri.

PALMA



Mož v sivi suknji.

Roman iz Napoleonove dobe. — Angleški spisala
B. Orczy. — Prevedel Paulus.

(Dalje.)

Druge pomoči ni bilo, prisiljeni smo bili, guvernanti odpovedati službo in jo brž ko mogoče spraviti od hiše. In reči moram, da je moja žena, ki ima dekle sicer zelo rada, vso zadevo rešila res z veliko obzirnostjo ter obenem čisto pravilno. Poklicala je odgojiteljico pred sebe, ji povedala, kaj se o njej govori in da tako govorjenje škoduje ugledu hiše in družine, da ji je sicer jako žal, pa da ji mora odpovedati. Tekom 24 ur da mora hišo zapustiti.

Gospodična Vaillant je bila vsa potrta. Jokala se je in prosila ženo odpuščanja, zaklinjala se je pri vsem, kar ji je bilo sveto, da ji še na misel ni prišlo, storiti kaj hudega ali napačnega, da ni hotela nikogar zapeljovati, da je glede Lavernayevega obnašanja popolnoma nedolžna itd. Noči da so tako lepe in zrak tako mehok in prijeten, šla je ven na oddih in na sprehod. kadar

ni mogla spati, in je za kako uro posedavala in sanjerala med drevjem. Priznala je, da je Lavernay parkrat prišel za njo, zelo jezna da je bila nanj in da ga je okregala in nagnala. In nikdar, nikdar več da se ne bo zgodilo, tako je prisegala ženi, samo topot naj ji še odpusti in naj je ne požene od hiše, ki ji je postala druga domačija, in od Ernesta in Adele, ki ju ljubi, kot da sta ji brat in sestra.

Pa soproga se ni dala preprositi. Morebiti je čutila, da je tolika nevednost v takih zadevah in o tem, kar se spodobi za dobro vzgojeno dekle, vendarle nekoliko težko verjetna, morebiti se je gospodična Vaillant le malo preveč in preburno zagovarjala in preveč nasilno prosila, skratka, bila je slejkoprej neizprosna in četudi ni vstrajala na svoji prvotni zahtevi, da mora dekle tekom 24 ur iz hiše, ji vendar ni dovolila, da bi smela za trajno ostati.

Pogodili sta se, da bo šla z zadnjim dnem meseca. Toda če bi se le samo še enkrat preglašila, bi morala tekom ene ure zapustiti hišo.

Vse to se je zgodilo točno pred štirinajstimi dnevi, je pravil gospod Leblanc h koncu svoje povesti, »in lahko vam rečem, da je od istega dne gospodična Vaillant pravi vzor vnete in

Izšel je I. in
II. zvezek!



Res niste še naročili?

Karl Mayeve
knjige?

Ne čakajte, dokler se še dobi. Nad 1000 knjig že razprodanih, ostanek bo kmalu! Pišite Tiskarni sv. Cirila — Maribora.

Dekleta, ženske in moški

cenijo dobri učinek, že 32 let preizkušenih proizvodov: Fellerjeva Elsa-pomada za obraz ter zaščito kože, za negovanje obraza, vrata in rok, proti solnčnim pegam, sojedcem itd., nadalje Fellerjeva Elsa-pomada za rast las, za kožo glave, proti prhljaju, izpadanju las itd. — 2 lončka ene ali po en lonček od obeh pomad franko po pošti pri vnaprejšnjem pošiljanju 40 Din pri lekarnarju FELLER, STUBICA DONJA, Elzatr 341. Hrvatska. Ako se pošlje 48 Din vnaprejšnjem, se priloži še eno Fellerjevo milo zdravja in lepote »ELSA«.

Pšenična kava.

Vidrove kave, ki jo je pred vojsko razpošiljala tudi v Slovenijo češka tvrdka Vidra iz Prage, se še marsikdo spominja. Vidra je tudi izdajal znani časopis »Domači prijatelj«. Vidrova kava je pšenična kava in še sedaj zelo priljubljena na Češkem, a v Jugoslavijo se radi visoke poštnine in carine ne pošilja več. V Beogradu se izdeluje po isti metodi kod Vidra na Češkem pšenična kava »Java«. Bivši naročniki Vidrove kave v Jugoslaviji bodo brez dvoma radi naročevali »Java« pšenično kavo, ker vedo, kako izvrstna je pšenična kava.

Pšenica je najzlahotnejše žito, je boljja nego ječmen ali rž.

Iz pšenice se dela najboljša moka, najboljši kruh in tudi najboljša kava. — Kava iz pšenice je boljja nego iz ječmena ali rži.

»Java« pšenična kava je žgana iz lepe banaške pšenice po preizkušeni moderni metodi.

»Java« pšenična kava je izvrstna, zelo redilna, izdatna in zelo okusna.

»Java« pšenična kava ne razburja živcev in srca, temveč krepi telo in duha. Je primerna zdrava hrana za otroke in odrasle, za slabotne in čvrste, za duševne in telesne delavce.

»Java« pšenična kava je zelo okusna ter jo z užitkom pije vsak, tudi tisti, ki sicer ne mara kave.

»Java« pšenična kava je zelo izdatna, se je ne sme preveč zakuhati in je torej zelo poceni. Razumna, štedljiva gospodinja uporablja torej le »Java« pšenično kavo.

»Java« pšenična kava ima okus kakor prava kava. Za otroke se kuha sama, za odrasle tudi sama ali pa kot pridatek k pravi kavi.

»Java« pšenično kavo razpošiljamo po pošti v zavojih po 5 kg za 70 Din, če se denar naprej pošlje, ali pa po povzetju za 75 Din. Povzetje je 5 Din dražje. Poštnino plačamo ml.

Vsakemu 5 kg zavoju »Java« pšenične kave je kot darilo pridjana lepa skodelica za kavo.

Če hočete piti res dobro kavo in poceni, naročite »Java« pšenično kavo. Kdor poskuša, je zadovoljen in naš stalen odjemalec. Pripravite se in naročite »Java« pšenično kavo.

Priporočajte »Java« pšenično kavo svojim znancem — Kdor pridobi deset naročnikov, dobi en 5 kg paket »Java« pšenične kave brezplačno in poštnine prosto. 659

PRIZIONA KAFE »JAVA« K. D., BEOGRAD, Lomina 11/e.

pridne vzgojiteljice. Mirno, spodobno in tiho se od tistega časa obnaša in svoje dolžnosti izvršuje z vestnostjo, ki je ne morem dovolj prehvaliti.

Jesensko deževje je prišlo in otroka nista mogla več na sprehod po gozdih. Ostala sta doma ter se z vso vnemo poprijela knjig in gospodična se je res zgledno posvetila pouku. Ves svoj čas žrtvuje otrokom. Vzela je nase celò opravila, ki pravzaprav niso njena dolžnost in ki so za odgovornost skoraj bi dejal poniževalna. Tako na primer sama pospravlja njune sobe, jima postilja, celò njuno perilo sama pere. Prosila je soprogo, da sme te posle opravljati. Hoče si, je dejala, pregnati žalostne misli radi očitkov in ker ji je težko, da bo morala iz hiše.

Seveda sem tudi Lavrnaya strogo prijel. Priznal je, da je sicer res hodil za gospodično, pa prisegal je, da brez njene vednosti in čisto zoper njeno voljo. Njegova ljubosumnost da ga je prišla, hudo da ga je skregala in mu prepovedala hoditi za njo. In tudi on se je vidno spremenil. Zdi se, da je njegova strast za dekleta že izgorela. In hvalabogu, sem dejal, spet bodo prišli mirni dnevi nazaj v našo hišo.

Roza Karlin, posestnica, Sv. Mihael št. 11, občina Sladkagora, okraj Smarje, proda svoje posestvo, ki meri 6 oralov njiv, travnikov, kostanjeve hote, sadonosnik, vinograd, poslopje v dobrem stanju. 658

Proda se velika visoko pritlična, podkletena hiša, primerna za gostilno, trgovino ter troje gospodarskih poslopij s prešo in okoli 14 oralov prvovrstnega posestva ob križišču 2 cest, 4 minute od cerkve, skupno ali na kose. Dalje se proda žetlarija s hišo, gospod. poslopji, prešo in 8 oralov zemlje. Oglasiti se je pri Franc Koserju v Juršincih štev 4 pri Ptuj. 661

Prodajam zaradi selitve lepo posestvo 10 minut od glavne ceste v Paradižu pri Sv. Barbari v Halozah, obstoječe iz 4 oralov goric, sadonosnika, njive, gozda, 50 hl izbornega vina lastnega pridelka in jabolčnice. R. Mioni, poštna hiša Ptuj. 656

Za rejo slabotne in slujšane živine ter okrepilne breje in posebno mlade živine je potrebno in edino uspešno **TEŽAKOVO OLJE ZA ŽIVINO**, ki se dobi pri: M. Težaku, Zagreb, Gunduličeva ulica 13. 55

Hiša z vinogradom pri Mali Nedelji, primerna za nadaljevanje gostilne in trgovine, se radi družinskih razmer prodaja. 657

Posojilnica v Slatini

vabl zadržnike na redni letni

občni zbor

v nedeljo dne 9. junija 1929 v Društveni dom pri Sv. Križu popoldne ob treh s sledečim dnevnim redom:

1. Poročilo načelstva in pregledovalca računa.
2. Odobrenje računskega zaključka za l. 1928.
3. Razdelitev čistega dobička.
4. Poročilo o reviziji.
5. Volitev načelstva in pregledovalca računov in namestnikov.
6. Slučajnosti.

Ako ta občni zbor ne bo sklepčen, se vrši pol ure pozneje drugi občni zbor, ki sklepa ne glede na število navzočih članov. 665

Načelstvo.

Najcenejše in najboljše mesto za nakup

usnja

in čevljarških potrebščin je trgovina usnja M. Ošlag, Maribor, Glavni trg št. 17, zraven barvarne Zinthauer. 127

Jabolčnik prvovrsten prodaja Kosi, Petrovče (Mirazan). 611

Zvončni vitelj (Glockengöpel), malo rabljen, v dobrem stanu, in kosilni stroj ima na prodaj Rupert Grahornik, posestnik na Ranci, pošta Pesnica. 664

Sprejemem dva močna kovaška učenca: Ivan Spolenak, Breg pri Ptuj. 655

Učenca sprejem takoj: Duha, sodar, Sv. Peter pri Mariboru. 648

Dekle z dežele ne pod 20 let, pridna in poštena, se sprejme pri J. Pisanec, pekarna, Maribor, Koroška cesta 11. 667

Viničar z 2—3 delavnimi močmi se sprejme. Dobi pripravljeno in nasajeno njivo. Posch I., Maribor, Koroška cesta 20. 663

Malo posestvo pri okrajni cesti prodaja Kmetič, Spodnji Duplek, p. Vurberg. 660

Posestvo se prodaja: zidano poslopje, njive, travniki, gozdi, 20 oralov, tik okrajne ceste med cerkvijo in šolo blizu železnice v Laporju št. 30, p. Laporje. 649

Kupim posestvo okoli 7 do 8 oralov s celim inventarjem. Naslov v upravi lista. 640

Malo posestvo se prodaja v Spodnji Hajdini 49, pošta Ptuj, pripravno za vsakega obrtnika. Cena se izve pri lastniku Franc Pukšič istotam. 666

2.

Cele četrte ure je govoril gospod podprefekt, glasno in razburjeno, da je bil h koncu ves utrujen. Mož v sivi suknji je naravnost vzorno poslušal. Nepremično je sedel, z očmi vprtimi v gospoda Leblanc, niti besedica mu ni ušla, in ko je podprefekt končal, — najbrž mu je zmanjkalo sape — ni bilo videti, da bi bila njegova pozornost le količkaj opešala.

»Sedaj pa povejte, moj dobri gospod Ferdinand,« je povzel gospod Leblanc s svojo običajno malomarno in nalahno prezirno dobrohotnostjo, »ali najdete v vsem, kar sem vam sedajle povedal, — bojim se, da sem nekoliko preveč na dolgo pravil — ali najdete na tem, pravim, kaj posebnega, nenavadnega? Mlado, lepo dekle pride v podeželsko družino, ki živi sama zase svoje vsakdanje, mirno življenje brez posebnih dogodljajev, brez pogostih tujih obiskov, pa si poišče iz dolgega časa ne ravno posebno priporočljivo zabavo in zmeša pamet vsakemu moškemu, ki ga sreča. Obrekljivi jeziki se zganejo in ljudje se začnejo meniti. Moja žena posvari dekle in tej malodane počne srce od žalosti in od obupa. Ponižno jo prosi oduščanja, obljubi poboljšanje in se na vso moč

Hmeljarstvo nese, a samo onemu, ki zna kmetariti in hmeljariti in hmeljariti pro-dati. Kupite zato knjigo Hmeljarstvo! Slane Din 50, vezana Din 60. Dobi se v Cirilovi tiskarni v Mariboru.



Bolani na pljučah!

Tisoče že ozdravljenih!

Zahtevajte takoj knjigo o moji

Novi umetnosti prehranjevanja,

katera je že mnoge rešila. Uporablja se lahko pri vsakem načinu zdravljenja, in pomaga bolezen hitreje premagati. Telesna teža se poveča in pljuča polagoma zapnenijo.

Resni možje

zdravstvenega znanja potrjujejo izvrstnost moje metode ter jo radi uporabljajo. Čim prej začnete s tem prehranjevanjem, tem bolje je.

Popolnoma zastonj

dobite mojo knjigo, iz katere izveste mnogo koristnega znanja. Ker pa moj založnik samo **10.000 knjig zastonj**

razpošilja, pišite takoj, da boste tudi Vi med tistimi srečnimi prejemniki.

GEORG FULGNER, Berlin - Neukölln,
Ringbahnstrasse 24, Abt.: 624 648



Originalni francoski
Eclair Vermorel
je najboljša
brizgalna
na svetu.

Generalno zastopstvo:
Barzel d. d., Subotica

Zahtevajte cenik!
Dobl se povsod!

V Ivanjkovcih se dobi pri
Lovro Petovar
Ivanjkovci. 178

Dobro idoča kovačija v Mariboru z dvojnimi in 1 enotnim mehonom (cilinder), vsemi potrebnimi stroji in orodjem ter velikim delokrogom se vsled smrti mojstra ugodna proda, eventualno se tudi od- da v najem. Potreben kapital 30.000 Din. Po- nudbe na upravo lista pod »Kovačija Gen.« 654

Revolucija
v mizaraki stroki!

MIZARSKI LES

INFORMACIJE DAJE
DRUŠTVO ZA OBRATNE
POTREPŠTINE
U OSIJEKU.



Krasne
valovite lase

dobijo dame, gospodje in otroci
s mojo izvrstno izkušeno vodo

WELLIN.

Stalni kodrčki tudi pri mokrem vremenu.
Voda je lahko uporabljiva in garantirano ne- škodljiva. 1 steklenica 16 Din; 3 steklenice 34 Din; 6 steklenic 55 Din. Dr. Nikol. Kemeny, Košice, poštni predal 12/L, 16 ČSR.

Mizarji!

Okras za mrtvaške rakve, tančice, zglavnike, tapete itd. nudi najugodnejše **galanterijska trgovina**
DRAGO ROSINA, Maribor, Veitrijska ul. 26



Mala hišica z vrtom blizu postaje v lepem in- dustrijskem trgu, okraj Brežice, primerna za nižje sloje, se vredno proda. Dopise na upravo lista pod številko 7. 645

Zahvala.

Ob prebriski izgubi naše zlate mamice

Terezije Tovornik,
posestnice v Kladju,

nam je bilo v veliko tolažbo vsesplošno so- čuvstvovanje, ki smo ga bili deležni. Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki so pokojno podpi- rali v njenem trpljenju, in vsem, ki so nam v dnevih žalosti sočutno stali ob strani. Iskre- na hvala prč. gospodu Vladimirju Capuder, župniku na Planini, za spremstvo pokojne od hiše žalosti, prč. gospodu duhovnemu svet- niku Jerneju Vurkelc, župniku v Št. Vidu na Planini, za vodstvo pogreba in žalni govor, konjiškim pevcem pod vodstvom gospoda or- ganista Alojzija Križnika za težavno pot in pretresljive žalostinke, darovalcem vencev in cvetja, in vsem, ki so blago pokojnico v tako obilnem številu spremili na njeni poslednji poti. 646

Kladje, dne 13. maja 1929.

Zalujoči otroci.

VOZNI RED

veljaven od 15. maja, je izšel. Dobi se v
Tiskarni sv. Cirila v Mariboru in stane

2 Din

trudi, da bi si spet pridobila zaupanje svoje gos- podarice.

Bojim ste, da ste nevoljni, češ, čemu da vas mučim in vam na dolgo in široko pripovedujem take vsakdanjosti, ki se končno pripetijo v vsaki hiši. Toda kar bi se na tej zadevi morebiti zdelo drugemu človeku vsakdanje, prav to je za mene skrajno sumljivo.

Jaz dekletu ne zaupam. Ne verjamem v njeno kesanje, še manj pa da se bo poboljšala. In kar me posebno vznemirja, in tudi moja žena, to je tisti nerazumljivi vpliv, ki ga dobiva gospodična Vaillant vsak dan bolj nad našim Ernestom. Zdi se, da izigrava vse svoje čare — in priznati moram, ti čari niso majhni — da bi si fanta nave- zala nase. Zadnje tedne je postal ves nervozen, razdražljiv, celo ljubosumen. Kamorkoli gre dekle, povsod gre za njo, na ustih ji visi, kadar govori, in s strahom že pričakujeva z ženo dneva, ko bo morala oditi. Bojim se, da bo po njenem odhodu Ernest resno zbolel, zelo občutljiv in uahločuten fantek je.

Spet je prenehal gospod Leblanc s svojim pripovedovanjem. Resničen, neprikrit strah mu je bil brati z njegovega sicer plehkega, zalitega lica. Gotovo je ljubil svoje otroke, bal se je zanje

in za nobeno ceno ni hotel tvegati njune sreče na ljubo svoji samodopadljivosti. Pot mu je rosil debelo lice, obrisal si ga je z robcem in proseče pogledal tajnega detektiva.

Mož v sivi suknji se je rahlo nasmehnil nje- govemu milemu pogledu in ravnodušno dejal:

»Kaj posebnega se torej ni zgodilo, gospod podprefekt, kar bi opravičilo vaše nezaupanje do gospodične Vaillant?«

»Prav nič!« je odgovoril gospod Leblanc ne- mirno in obotaljaje se, »prav nič, razen — razen da čutimo vsi neko negotovost, nek nemir, kakor v tišini pred nevihto. Sprememba je bila tako nagla, dekle se tako nenaravno trudi, da bi si priborila nazaj ženino zaupanje, obenem pa po- čenja vse mogoče, da bi dobila fantka v svoje mreže, — najbrž zato, ker ga hoče izrabiti za po- srednika pri ženi in si po njegovi priprošnji po- daljšati službo —, vse to je tako sumljivo, nena- ravno, da — da —. Najbolj čudno se nam zdi, za- kaj da hoče dekle za vsako ceno ostati, zakaj se tako trudi, da bi ostala ravno pri nas, ko si ven- dar lahko dobi tudi drugod službo —.

Govorila sva sinoči s soprogo, poklicala je gospodično k sebi in ji odločno povedala, da je

NA POLJANI — najboljša Meškova povest je zopet na razpologo. Vsakdo naj jo še to zimo prebere! Stane Din 25, vezana Din 38. Naroka se v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

Zadružna gospodarska banka d. d.

Podružnica Maribor, Aleksandrova cesta št. 6

V lastni, novozgrajeni palači

Pred franciško cerkvijo

Izvršuje vse bančne posle najkulantneje. -- Najvišje obrestovanje vlog na knjižice in v tekočem računu. -- Pooblaščen prodajalec srečk državne razredne loterije.

171



IX. Ljubljanski mednarodni velesejem od 30. maja do 9. junija 1929.

Najboljši nakup vsakovrstnega blaga.

Specijalne razstave: pohištvo, avtomobili, poljedelski stroji, radio, perutnina, zajci, Razstava meščanskih šol Slovenije.

635

700 razstavljalcev, 30 glavnih blagovnih skupin.

Legitimacije po Din 30.— prodajajo denarni zavodi, »Putnik«, gospodarske ustanove.

Za stanovanje poskrbljeno.

50% popust na železnicah in avijonih. Popust na parobrodih.



Velika moda

so spomladanski in letni plašči, posebno če so fini in krasno izdelani. Predno si letos nabavite plašč, pod nobenim pogojem ne opustite si preje ogledati novi ilustrovani cenik veletrgovine Stermecki, radi tega pišite še danes po njega, ker ga prejmete popolnoma zastonj. Cena plaščev so: modno križasti 258 Din, moderno melirani 350 Din, kasha 410 Din, kasha z svilo podložena 585 Din, coverkot 600 Din, kasha dunajski modeli 840 in 1115 Din. Razen tega najdete v ceniku krasne modele od bluz, kostumov, kril, otročjih oblek in več tisoč slik od raznih drugih predmetov. Kar ne uganja se zamena ali vrne denar.

Veletrgovina R. STERMECKI, CELJE, štev. 24. Slov. 159

Kupim srednje posestvo v ravnini, s prvovrstno zemljo, na prometnem kraju, blizu železnice. Cenj. ponudbe na I. Gradinišk, drevničar, Dobrna pri Celju. 637

Službo samostojne gospodinjice ali kuharice išče bivša župnijska kuharica. Naitraje gre v župnišče, ali h kakemu starejšemu gospospu na deželi, ali tudi v mestu. Naslov v upravnistvu. 638

Oblastveno koncesijonirana zastavljalnica v Mariboru.

Licitacija zastavnih predmetov

se vrši dne 12. junija 1929. Začetek ob 9. uri dopoldne.

Prodali se bodo: efekti št. 2612 do 4211, dragocenosti št. 12.363 do 14.339, ki se do 8. junija 1929 ne podaljšajo ali ne dvignejo. 653

Dne 10. in 11. junija 1929 ostane zavod za strankin promet zaprt.

LUNA EKSPORTNA HIŠA, MARIBOR

Aleksandrova cesta 19

Dobroznana, najboljša in najcenejša tvrdka za nakup galanterije, pletenine, kraškega blaga ter igrač na drobno in debelo. 677

Veletrgovina z železnino PINTER & LENARD, MARIBOR

ALEKSANDROVA CESTA 32—34

Traverze, cement, železo, poljedelsko orodje, kovanje za stavbe, orodje za kovače, mizarje itd., štedilniki, kuhinjska posoda, v veliki izbiri in po najnižjih cenah.

odpoved nepreklicna, da ji ne moremo več zaupati in da mora oditi.»

»In kaj je rekla nato gospodična Vaillant?«

»Čudovito mirno je sprejela ženine besede. Razen ponižnega 'Dobro, gospa' ni zinila besedice. Tisti večer pa — otroci bi morali biti že zdavnaj v postelji — je bila Ana, sobarica moje žene, slučajno na hodniku blizu guvernantine sobe. Vrata so bila polodprta. In čisto razločno je čula gospodično, kako je naravnost s strastnim glasom pravila: 'Ernest, moj mali, ljubi Ernest, ali me boš vedno rad imel?' In fantek je vneto odgovarjal: 'Vedno vas bom rad imel, vse bom storil za vas —.' In tako dalje, kakor pač govoriči nerazsoden fantek dvanajstih let. Ana ni čula več, pa ostala je na hodniku skrita v temnem kotu. In čez pol ure je prišel Ernest ven in se oprezno zmuznil v svojo sobo.

Ana je kot prišla poročat ženi in meni. Soproga se je seve silno razburila in sklenil sem se posvetovati še s kom drugim, da čujem, ali se tudi drugim zdi zadeva sumljiva. In izbral sem si vas, moj dragi gospod Fernand, za zaupnika,« je povedal gospod Leblanc spet s svojo malomarno, nalahno prezirno dobrohotnostjo. »Ne maram se posvetovati s svojimi sosedi, obrek-

ljivi so. O vas pa in o vaših zmožnostih sem že mnogo čul in čutim, da vam smem zaupati.«

Mož v sivi suknji je to malomarno izrečeno priznanje sprejel z enako malomarno ravnodušnostjo. Vajen je bil teh visokih, domišljavih gospodov uradnikov in njihovega prezirljivega obnašanja. Za nekaj časa ni rekel ničesar, tiho je obsedel, zatopljen v svoje misli. Nato pa je vljudno vstal in dejal:

»Hvala lepa, gospod podprefekt, za vaše zupanje, pa tudi za vaše točno poročilo o položaju v vaši hiši! Trenutno bi vam svetoval, da pustite svoje posle v mestu, kolikor niso neobhodno potrebni za dobrobit države, in da se nemudoma vrnete domov. Gospa Leblanc ne sme biti sama s svojimi skrbmi in s težkočami, ki bodo morebiti še nastale. Obenem vas prosim, da koj pošljete po mene, ali pa da sami pridete, če bi se kaj posebnega zgodilo. Razume se, da sem vam popolnoma na razpolago!«

Ni mu ponudil roke, mirno je stal pri pisalni mizi. Le čisto nalahno mu je pokimal.

Detektivova kretnja je bila nedvoumna. Gospod Leblanc je moral razumeti, da naj odide.

SOCIJALNO VPRAŠANJE

spoznavaj in pomagaj rešiti! Zato si kupi dr. Ježefovo knjigo »Socialno vprašanje« za Din 28.— v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.